АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ГОРОД КРАСНОКАМЕНСК» МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «ГОРОД КРАСНОКАМЕНСК И КРАСНОКАМЕНСКИЙ РАЙОН» ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

02 августа 2024 года

№ 1125

г. Краснокаменск

О направлении проекта вносимых изменений в правила землепользования и застройки городского поселения «Город Краснокаменск»

Рассмотрев заключение о результатах публичных слушаний (итоговый документ), проведенных 29 июля 2024 года, по вопросу «О проекте вносимых изменений в правила землепользования и застройки городского поселения «Город Краснокаменск» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края», письмо ФГБУ «Забайкальское УГМС» от 07.06.2024 г. № 318-10/12-23-75 и требование Управления Роспотребнадзора по Забайкальскому краю об отображении границ санитарно-защитных зон в правилах землепользования и застройки, руководствуясь Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Порядком организации проведения публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории городского поселения «Город Краснокаменск», утвержденным Решением Совета городского поселения «Город Краснокаменск» от 22 октября 2020 года № 44, Уставом городского поселения «Город Краснокаменск», постановляю:

- 1. Направить проект вносимых изменений в правила землепользования и застройки городского поселения «Город Краснокаменск» в Совет городского поселения «Город Краснокаменск» для утверждения (прилагается).
- 2. Настоящее Постановление опубликовать (разместить) на официальном сайте Администрации городского поселения «Город Краснокаменск» в информационно—телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: www.kpacho-kamenck.ph.

Глава городского поселения

И.Г. Мудрак

Приложение к Постановлению Администрации городского поселения «Город Краснокаменск» от « 02 » августа 2024 г. № 1125

Проект

вносимых изменений в правила землепользования и застройки городского поселения «Город Краснокаменск» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края.

- 1. Внести изменения в правила землепользования и застройки городского поселения «Город Краснокаменск» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края, утвержденные Решением Совета городского поселения «Город Краснокаменск» от 26 сентября 2019 года № 46, следующего содержания:
- 1.1. В картах градостроительного зонирования Приложение № 1 и Приложение № 2 к правилам землепользования и застройки городского поселения «Город Краснокаменск» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края (далее Карта изменить части территориальной зоны П1 на территориальную зону О1 для земельного участка с кадастровым номером 75:09:300104:370, согласно прилагаемому фрагменту Карты:



1.2. Отобразить в Карте границы зон с особыми условиями использования территорий, согласно прилагаемым фрагментам Карты:

